
Gerekl� Aletler Requ�red Tools

2 x

Takozu göster�ld�ğ� g�b� konumlandırın ve M12 x 120
anahtar başlı cıvatayla sab�tley�n�z.

1-

Montaj Tal�matları

Mount�ng Instruct�on

Pos�t�on the wedge and secure w�th the M12 x 120
bolt as shown.

1-

MT-07 2014 - 2022 Motor Koruma Takozu MT-07 2014 - 2022 Eng�ne Protect�on Wedge

Motor Koruma Takozu

Eng�ne Protect�on Wedge 2 x M12 x 120 Anahtar B. Cıvata

M12 x 120 BoltB
19 Numara Lokma

19 Socket Wrench


